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CTpykTypa Qansia coaepKalero
KOZ Java

1. OnncaHve nakeTta

package Mms_nakeTa

2. /IMNOpT KN1accoB U3 APYrmnX NakeToB

import UMfA_nakeTta.*,
import nmsa_naketa.Ima_knacca;

3. OnucaHme KNaccoB



BBoa v BbIBOA B Java

BbiBOZ, flaHHbIX OCyLecTBAseTCA Yepe3 0b6beKT
System.out ksnacca PrintStream.

OCHOBHbIMM MEeTOAaMUN BbIBOZla B 3TOM KJ1aCcCe
ABNAKOTCA:

eprint(); //be3 nepexosa Ha HOBYIO CTPOKY
eprintin(); //C nepexofoM Ha HOBYIO CTPOKY
oprintf(); //GopmaTHbIV BbIBOA



BBoa v BbIBOA B Java

BBOZ, AaHHbIX Yepe3 KOHCOAb B A3blKe Java OCyLeCcTBAAETCA MOCPeACTBOM
obbekTa System.in knacca InputStream.

Ho AaHHbIN KNacc coaepXnT GpakTUYeCKM eAMHCTBEHHbIN MeTOoy, read.
Acnonb3oBaHMe 3TOro MeToAa 415 BBOAA AaHHbIX HeYyA06HO, Nno3ToOMy A
3TUX Lenen cnosab3lyeTcs knacc Scanner 13 nakeTa java.util.

ITOT KNACC COAEPXKMT HABOP METOA0B 4151 YTEHUA U MPOBEPKUN AAHHbIX
onpeAeneHHOro TMna 13 BXo4HOro NOTOKA:

®next() — YTeHme CTPOKM,

®nextline() — uTeHne CTPOKKM A0 Nepexosa Ha HOBYHO CTPOKY,
®nextByte() — uTeHune uncna Tmna byte,

®nextShort() — uteHune umcna Tnna short,

®nextlnt() — yTeHne yncna Tuna int,

®nextLong() — yTeHne uncna Tmna long,

®nextBoolean() — uTeHne 3HaYeHNsA NOrMyecKoro TmMna,
®nextFloat() —u4TeHne yncna Tuna float,

e®nextDouble() — yTeHne uncna Tvna double.

N3meHnTb «10Kanb» MOXHO MeToaoM useLocale(Locale locale)



Onepauunm

Onepayua NnprucBamMBaHMSA B 3blKe Java
MMeeT caegyowmmn Gopmat 3anmcu:

nepeMeHHas = BblpaXKeHue;



MaTemaTmnyeckme onepayunm

B a3bike Java onpeaeneHbl cneaytouime
MaTeMaTmn4yeckme onepayunm, NpPUMEHNMbIE HAZ
BCEMMW YNCAEHHBbIMU TUMAMMU:

Cno)xeHue

BblunTtaHue

YMHOXeHune

[eneHune

B3aTne octaTtka OT AefieHund

NHKpeMeHT (NpedUKCHbIA U MOCTOUKCHbIN)
[JekpeMeHT (NpednKCHbIN N NOCTOUKCHbIN)



LlenoyncneHHble onepayunm

B A3bike Java onpegeneHbl cheayowme onepaumnm Haj,
LLeoYNCAeHHbIMM 3HaYeHnsaAMU (byte, short, char, int):

> >

>>>

<<

nobutoBas yHapHasa onepauusa otpuuaHma NOT

nobutosoe AND
nobutosoe OR
nobutosoe XOR
CABUI BNpaBo

caBur BrnpaBo C 3afnoJIHEHNEM HYJNAMU

caBur BJ1EBO



CoBMeLlleHHble onepauun

B a3bike Java kak u B a3blke C++ f0CTYMHbI
COBMeELLEHHbIE onepaunn:

+= = [= *= Y=

&= |= A= >>= >>>= <<=



Onepauynn cpaBHEHUS

> bonble

< MeHbLle

>=  bonbwe nnn paBHO
<= MeHblle uaun paBHO
== PaBHO

| = He paBHO



byneBckue noruyeckme onepauymn

& Jlornyeckoe U
| Jlornyeckoe UJTA
N Jlornmyeckoe ncknrwdawwee U1

| | 3ambikatowee NN

&& 3amblkatowee U

! Jlornyeckoe yHapHoe HE

&= N c npucBanBaHmnem

| = NJTN ¢ npucBamBaHuem

= Ncknouvatouwee U ¢ npuceanBaHUeM

== PaBHO

= He paBHO

?: TepHapHas onepauunsa (ycroBHas ornepauyus)



[lpnopuTeTbl ONepaumu Java
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== | =
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op=




OnepaTopbl yripaB/ieHUS

Bce onepaTopbl ynpaB/aeHUs B Java MOXHO
pasAenuTb Ha TPU rpynnbi:

® onepaTtopbl BbIbOpa;
® onepaTopbl LUKOB;

® ornepaTopbl Nepexos0s..



OnepaTopbl BbibOpa

OnepaTop yc/0Bus:
if(nornyeckoe BbipaxkeHue) 6,10k_onepaTopoB_1
[else 610k_onepaTopoB_2]

[Tpymepbi:
if(x>10) x--;
else x = 0;

if((x>0)&&(x<10)){
11:};

}



OnepaTopbl BbibOpa

OnepaTop BbIbOpa:
switch(ebipaxeHne){
case 3HayeHuel:

break;
case 3HayeHue2:

break;

default:

BbipaXxeHne g0/15KHO UMeTb
Tvn byte, char, short, int.

B java |.7: String

Trn KaXa0ro 3Ha4YeHus
J1O/1KeH BbITb COBMECTUM C
TUMOM BbIPaXeHMS.



[Tpnmep onepatopa Bbibopa

inti=3;

String str;

switch(i){
case |:str =“oanH”;  break;
case 2: str =“aBa’”’; break;
case 3: str ="‘Tpn’; break;

case 4: str =“yeTbipe”’; break;
case 5: str =“natb’;  break;
default: str = “HensBecTHO’;

}

System.out.println(str);



[Tpmep onepatopa Bbibopa

int month = 3;
String season;
switch(month){
case |2: case |:case 2:
season = “3uma’;
break;
case 3: case 4: case 5:
season = “BecHa’’;
break;
case 6: case 7/:case 8:
season = “neto’’;
break;
case 9:case [0:case | I:
season = “oceHb’;
break;
default: season = “Heun3BecTHO’

}



OnepaTtopbl LLMKIOB

C npegycnosunem: C nocTycsiosmem:
while(ycnosue){ do{
/[Teno umnkna [[Teno umnkna

} }while(ycnosue);



OnepaTtopbl LLMKIOB

for(MHnymnanmsayms;ycnosme;npmpateHme )
/[Teno umkna

}

[pumep:
for(int i=0;i<10;i++){
System.out.println(i+”22 = + (i*));

}



OnepaTtopbl LLMKIOB

[Mpnmep ymkna for:

for(int i=0, b=10; i<b; i++, b--){
System.out.printin(“a = ” + a);
System.out.printin(“b =" + b);

}



OnepaTtopbl LLMKIOB

Onepatop for B pexume for-each (4ocTyneH HaunHas ¢
JDKY5):

for(Tun nTepayoHHOM_nepeMeHHON: Koanekuma){
/[Teno ynkna

}

[Mpumep:
int arr[] = new int[10];

for(int a: arr){
System.out.printin(a);

}



OnepaTopbl Nepexos0B

B A3bIke Java npuCcyTCTBYIOT TpU
onepaTopa nepexos0B.:

® break
® continue

® return



OnepaTtop break

[1lpmeHeHue:
® B onepaTope switch
® B onepaTopax LUKI0B

® nepexoy no MeTke



OnepaTtop break

for(int 1 = 0; 1<100; 1++) {
//BHIXOO M3 LMKJIa ecyam i paBHO 10
1f (1 == 10) break;
System.out.println("1: "+ 1);

}

System.out.println ("lIuka 3apepumeH.") ;



OnepaTtop break

for(int 1 = 0; i<3; 1i++) {

System.out.print ("opoxomg" + 1 + ". "),
for (int j = 0; 3j<100; J++) {
if(j == 10) break; //BuHXOm M3 LUKIAE,

//ecnn j paBHO 10
System.out.print (3 +" "),

}
System.out.println();

}

System.out.println ("IMKJE 3aBepUEHE. ") ;



OnepaTtop break

break meTka;

outer: for (int i=0; i<3; i++) {
System.out.print ("llpoxoxg" + 1 + ": H);
for(int § = 0; 3<100; Jj++) {
//BEIXOHO M3 000OUX LIMKJIIOB
if(jJ == 10) break outer;
System.out.print(j + % ”);
}

System.out.println (“He ©ynmeT BHBeneHO!");

}

System.out.println ("IukJje 3aBepleHHE. ") ;



OnepaTtop break

one: for(int i = 0; i<3; i++) {

System.out.print ("Pass " + 1 + ".

for (int j = 0; 3<100; J++) {
if(j == 10) break one; //OIMBKA!
System.out.print(j + % ”);

").
’



OnepaTtop continue

for(int 1 = 0; 1<10; 1++) {
System.out.print (i + “ 7);
1f(1%2 == 0) continue;
System.out.println (%)

01
23
45
67
89



OnepaTtop continue

outer: for (int i = 0; 1<10; i++) {
for (int j = 0; 3<10; J++){
if(3>1) |
System.out.println();
continue outer;

}
System.out.print (" " + (1 * 7))

}
System.out.println () ;



OnepaTop return

OnepaTop return npeaHa3Ha4yeH 4149 ABHOIo BO3BpaTa U3 MeToAa.

return;
return 3HayeHue;

public static void main (String args|[]) {
boolean t = true;
System.out.println ("o BEIIOJHEHMS BO3BpaTa.");

if (t) return; // BO3BpPAT K BH3LHBAIEMY OOBEKTY
System.out.println (

"STOT onepaTop BHIIOJHATbLCS He OyneT.");

14



MaccuBbl B Java

MaccuBbl B Java ABASIKOTCA KAAcCaMK, KOTOPbIe
3a4a10TCA B HeABHOU popme.

OnuncaHne og4HOMEPHbIX MacCMBOB B Java:
T™n [] ums [FuHnumnanmsaymai;
Tmun uma[] [FmHuumranmsaumsal;

[1pumepbl:
int[] arrl = {1,2,3,4,5},arr2 = {6,7,8,9,0};
int mas[] = {l,2,3,4,5,6,7,8,9,0}, val = 100;



MaccuBbl B Java

Ecan maccus obbsaBaeH be3
MHULMAAN3ALUN, TO ero Heobxoanmo
CO3/4aTb MCMOJIb3Ys ONepaTop New:

int [] arr;
arr = new int[10];
for(int i=0;i<arr.length;i++) arr[i] = i;



OnepaTop LUKAOB A5 KONAEKL NN

Onepatop for B pexume for-each (4ocTyneH HaunHas ¢
JDKY5):

for(Tun nTepayMoHHON_nepeMeHHOM: konnekums){
/[Teno ynkna

}

[Mpumep:
int arr[] = new int[10];

for(int a: arr){
System.out.printin(a);

}



OnepaTop LUKAOB A5 KONAEKL NN

[Tpy nonyyeHNn gaHHbIX U3 KOSINeKL UK
(31emMeHTa M3 MacCMBa) CO34aeTCH ero Konus,
No3TOMY CAeAyroWwnm GparMeHT NPOrpaMmbl
HUKAKOro BJAMAHUSA HA MAacCMB OKa3biBaTb HE

bypert:

for(int a: arr){
a = 100;
;



/1ByMepHble MaCcCUBbI

ObbaABAEHME NPAMOYIO/IbHbIX MAaTPUL, C

MHULMAAN3aLMNEN:
int [][] arr = {{1,2,3,4,5},{6,7,8,9,0}};
M

int arr [][] = {{1,2,3,4,5},{6,7,8,9,0}};

BbiBOA MaccumBa:
for (int 1i=0;1<2;1++) {
for (int j=0;3<5;j++)
System.out.print (arrf[1][3] + " ");
System.out.println() ;
}



/1ByMepHble MaCcCUBbI

Co34aHMe N NCNO/Ib30BaHWE NPSMOYTOJIbHOW MATPULLbI:
int arr[]|[];

arr = new int[2][5];
for (int 1=0;1<2;1++) {
for (int j=0;73<5;3j++) arr[i][j] = i+3;
}
for (int 1=0;1<2;1++) {
for (int j=0;3<5;J++)
System.out.print (arr[212] [J]+" ");
System.out.println () ;



/1ByMepHble MaCcCUBbI

ObbsBaeHME HEMPAMOYIO/IbHbIX MAaTPULL, C
MHULMAAU3aLMen:

int [][] arr =
{{1,2,3,4,5,06,7},{8,9,0}};

for (int 1=0;1i1<arr.length;1++) {
for (int jJ=0;j<arr[1i].length;J++)

").
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System.out.print(arr[1] [J]+"

System.out.println();



/1ByMepHble MaTpuLbl

COBAaHME N NCNOJIb30OBaHMe HeI'IpFIMOYI'OIIbHOVI MaTpPULLbI:
int [][] arr ;

arr = new int[3][];
for(int 1=0;1<3;1++){
arr[i] = new int[i+2];
for (int j=0;j<arr[i].length; j++)
arr[1][]] = 1+73;
}

for (int i1=0;i<arr.length;i++) {
for (int j=0;j<arr[i].length;j++)
System.out.print (arr[i] [F]+" ")
System.out.println();



/1ByMepHble MaCcCUBbI

Icnosib30BaHMeE UUKI0B A KonneKLl,Mf/'l:
int [][] arr ;

for(int|[] mas: arr) {
for (int a: mas)
System.out.print (a+" ") ;
System.out.println () ;



